▶ 「개인정보 처리방침」 개정사항 비교표(2022.09.19)

개정 전 (Ver 22.0)	개정 후 (Ver 23.0)	비고	
(신설)	제14조(생체인식정보의 처리) 1. 생체인식정보의 수집·이용목적 - 당행은 「KB바이오인증 서비스」, 「KB바이오인증 공항연계 서비스」와 관련하여 거래관계의 본인식별·인증·거래수단 대체, 바이오정보 등록·유지·이용·관리, 관련 사고 조사·분쟁 해결·민원 처리를 위해 생체인식정보를 수집·이용합니다. *「KB바이오인증 서비스」: 장정맥을 활용한 본인확인을 통해 카드·통장을 지참하지 않고 창구, ATM·STM 출금 및 일부 제신고 업무가 가능한 서비스 *「KB바이오인증 공항연계 서비스」: KB국민은맹에 등록된 장정맥을 활용하여, 국내선 탑승수 속시 신분증 없이, 바이오인증을 통한 본인확인이 가능한 서비스 2. 수집·이용하는 생체인식정보의 항목 - 「KB바이오인증 서비스」: 장정맥 원본정보와 특징정보 - 「KB바이오인증 서비스」: 장정맥 원본정보로부터 특징점을 추출하여 생성되는 정보 3. 생체인식정보의 보유·이용기간 - 「KB바이오인증 서비스」 등해 원본정보로부터 특징점을 추출하여 생성되는 정보 3. 생체인식정보의 보유·이용기간 - 「KB바이오인증 공항연계 서비스」 하지시까지 이용되며, 「KB바이오인증 서비스」 하지시까지 보유·이용됩니다 「KB바이오인증 공항연계 서비스」 하지시까지 이용되며, 「KB바이오인증 공항연계 서비스」 해지시까지 보유됩니다. 4. 생체인식정보의 생값을 제공하며 금융결제원은 「KB바이오인증 서비스」 해지시까지 보유 등장보의 생값을 제공하며 금융결제원에 「KB바이오인증 서비스」 해지시까지 보유 이용합니다. 5. 생체인식정보의 위탁에 관한 사항 - 당행은 「KB바이오인증 공항연계 서비스」 유지·이용·관리를 위해 금융결제원에 장정맥 특징정보의 생값을 제공하며 금융결제원에 「KB바이오인증 서비스」 해지시까지 보유·이용합니다. 6. 생체인식정보의 위탁에 관한 사항 - 당행은 생체인식정보의 부산관리를 위해 금융결제원에 「KB바이오인증 서비스」 최초 등록 시 장정맥 특징정보, 인증 시 장정맥 특징정보의 생값을 제공하며 금융결제원은 「KB바이오인증 서비스」 해지시까지 보유·이용합니다.	생체인식정보 처리내용 반영	

▶ 「개인정보 처리방침」 개정사항 비교표(2022.09.19)

개정 전 (Ver 22.0)	개정 후 (Ver 23.0)	비고
(신설)	 7. 이용자의 통제권 행사 방법 - 「KB바이오인증 서비스」,「KB바이오인증 공항연계 서비스」는 만 19세 이상 본인에 의한 신청 및 이용이 가능하며 대리인의 거래는 불가합니다. 이에 따라 정보주체인 본인이 가까운 영업점에 방문하여 생체인식정보를 재등록하거나 「KB바이오인증 서비스」 해지 신청을 통해 생체인식정보를 삭제할 수 있습니다. 8. 생체인식정보의 안전성 확보조치에 관한 사항-당행은 생체인식정보를 암호화하고 금융결제원과 분산하여 보관하는 등 「개인정보보호법」 제29조에 따라 안전성 확보에 필요한 관리적·기술적·물리적 조치를 하고 있습니다. 9. 관련 고충사항을 처리하는 부서와 연락처 (☎ 02)2073-5014) 	생체인식정보 처리내용 반영
<mark>제14조(권익침해 구제방법)</mark> (생략)	<mark>제15조(권익침해 구제방법)</mark> (현행과 같음)	조 번호 변경
<mark>제15조(만 14세 미만 이동의 개인정보 처리)</mark> (생략)	<mark>제16조(만 14세 미만 이동의 개인정보 처리)</mark> (현행과 같음)	조 번호 변경
<mark>제16조(개인정보의 국외이전)</mark> (생략)	<mark>제17조(개인정보의 국외이전)</mark> (현행과 같음)	조 번호 변경
제17조(개인정보 처리방침의 변경) • 이 개인정보 처리방침은 2022.08.23부터 적용됩니다. (생략)	제18조(개인정보 처리방침의 변경) • 이 개인정보 처리방침은 2022.09.19부터 적용됩니다. (현행과 같음)	조 번호 변경 적용일자 변경